

Журова: «Игры дружбы будут самыми правильными соревнованиями в мире, где женщины соревнуются с женщинами, а мужчины – с мужчинами»

Олимпийская чемпионка 2006 года в конькобежном спорте, а ныне депутат Государственной Думы РФ Светлана Журова высказалась о скандальной ситуации, случившейся на Олимпийских играх в Париже. Там в женском боксе сменившая пол представительница Алжира Иман Хелиф уже на первой минуте победила техническим нокаутом итальянку Анджелу Карини.

В прошлом году Хелиф была дисквалифицирована с чемпионата мира по боксу, так как не прошла гендерный тест. Но впоследствии Международная ассоциация бокса (IBA) во главе с Умаром Кремлёвым была лишена членства в Международном олимпийском комитете (МОК), а Хелиф допустили к участию на Олимпиаде. По словам Журовой, такая история может завести МОК в тупик.

«Началась вакханалия. Я думаю, что женщины-боксеры из других стран обратятся к Кремлёву за помощью. В итоге Игры дружбы в России будут самыми правильными соревнованиями в мире, где женщины соревнуются с женщинами, а мужчины – с мужчинами», – приводит слова Светланы Журовой «Матч ТВ».

За медальный зачётом Олимпиады-2024 вы сможете следить на сетевом издании [LiveResult.Ru](http://LiveResult.Ru).